


CURRICULUM VITAE

A. Informații personale Numele și prenumele	Hritcu Luminita Diana		
	E-mail lumidih@yahoo.com		
	Data nașterii 04.09.2020		
	Departamentul - Clinici		
	Facultatea .Medicină Veterinară		
B. Funcția/structura de conducere pentru care candidează	Membru în Consiliul Facultății de Medicină Veterinară		
C. Experiența profesională			
1993 – 1996	Preparator universitar la USAMV Iași		
1996 - 2002	Asistent universitar la USAMV Iasi		
2002 – prezent	Sef de lucrări la USAMV Iasi		
D. Educație și formare			
1987 - 1993	Absolvirea Facultății de Medicină Veterinară din cadrul USAMV Iasi		
1994	Instrucțaj la LCSVD Bucuresti pe profil de Laborator Clinic medical Veterinar, cu tematica Diagnostic hematologic și biochimic complex pentru profil metabolic.		
2006	Curs de ecografie veterinară în cadrul Facultății de medicină Veterinară București		
1997 - 1998	Curs Postuniversitar de Profesionalizare didactică la UAIC Iasi		
2014; 2015	Cursuri limba Engleză Certificat EUROED B2, Certificat EUROED B1		
19.10.2019	Absolvire Curs SSM – 84 ore - competenta- Inspector in domeniul securitatii si sanatatii in munca organizat de Metatech Iasi		
Perioada (de la – până la)	Calificarea obținută, organizației de educație sau formare și localitatea		
E. Limbi străine cunoscute/nivelul (conform Nivelului cadrului european comun de referință – CECR)	Engleza		
	Înțelegere B2	Vorbire B2	Scriere B2
	Franceza		
	Înțelegere A2	Vorbire A2	Scriere A2
F. Competențe științifice/profesionale	În domeniile Patologie și clinică medicală, Patologie nutrițională a animalelor domestice, Clinica a animalelor de companie		
G. Competențe manageriale	Ținând cont de cunoștințele acumulate de-a lungul ciclurilor de studii absolvite și de experiența dobândită în mediul academic, apreciez că mi-am dezvoltat aptitudini de analiză și mi-am însușit procedee de lucru care pot fi puse în aplicare.		
H. Publicații	2 carti (manuale) editate in L Romana – Singur autor 1 carte (manual)editată în L Engleză – Singur autor 1 carte (ghid) – in L. Romană Coautor		
	Lucrări științifice, total - 88 din care în reviste/volume cotate/indexate ISI - 11		
	Brevete de invenții, total 1		
I. Granturi/contracte de cercetare	Număr total - 9, din care în calitate de director/responsabil partener. - 1		

J.Premii/distincții	Număr total 6
K. Membru în organizații științifice/profesionale	Număr total .3,
L. Motivarea candidaturii	<p>Consider că mă caracterizează seriozitatea, perseverența, și atitudinea pozitivă în fața provocărilor și a vieții, în general. Întotdeauna voi susține că cinstea și sinceritatea primează în fața fățărniciei contextuale. De asemenea îmbunătățirea profesională în activitatea didactică, în învățământul universitar, reprezintă o altă dimensiune a crezului meu academic.</p> <p>Un alt motiv al candidaturii mele îl reprezintă dorința de a aduce simplitate, transparență, eficiență și rigurozitate în activitățile desfășurate în cadrul Facultatii.</p> <p>Ca obiective, îmi propun să sprijin demersurile directorului de departament în vederea atingerii scopurilor strategice și operaționale stabilite, precum și respectarea normelor de asigurare a calității, a eticii și a bunei conduite universitare.</p> <p>Nu văd facultatea doar ca pe un loc de muncă, ci și ca pe o întâlnire cu alți oameni, cu ocazia căreia toți avem ceva de învățat</p>

15.01.2020

Sef Lucrari
Luminita Diana Hritcu

